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3 年 ４．わり算①          くみ なまえ                

次のわり算の計算をしましょう。

①３０÷５＝     ②５６÷７＝     ③１８÷９＝     ④４０÷８＝

⑤３６÷６＝     ⑥７２÷９＝     ⑦２８÷４＝     ⑧５４÷９＝

①２４÷４＝     ②８÷２＝      ③１４÷７＝     ④２５÷５＝

⑤５４÷６＝     ⑥１６÷２＝     ⑦６３÷９＝     ⑧１２÷６＝

⑨４９÷７＝     ⑩３２÷４＝     ⑪２１÷３＝     ⑫７２÷８＝

⑬７÷７＝      ⑭３÷１＝      ⑮０÷５＝      ⑯０÷９＝

①０÷２＝      ②７÷１＝      ③３÷３＝      ④０÷８＝

⑤６÷６＝      ⑥９÷１＝      ⑦０÷７＝      ⑧５÷５＝

①３６÷４＝     ②６３÷７＝     ③４８÷８＝     ④３５÷５＝

⑤２１÷７＝     ⑥４５÷９＝     ⑦３０÷６＝     ⑧５６÷８＝

①０÷６＝      ②０÷１＝      ③９÷９＝      ④８÷１＝

①□÷１＝４     ②□÷２＝１     ③０÷□＝０
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3 年 ４．わり算②          くみ なまえ                

６÷２の問題

６このあめを、２人で同じ数ずつ分けると、

1 人分は、何こになりますか。

６このあめを、1 人に２こずつ分けると、何

人に分けられますか。

図

   ○ ○ ○ ○ ○ ○

図

   ○ ○ ○ ○ ○ ○

式 式

こたえ こたえ

ことばの式 ことばの式

動作 動作

（問題をつくろう）

24÷4 の問題

24 まいの色紙を 24 まいの色紙を
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３年 ４．わり算 ③         くみ    なまえ                 

１．あめが 18 こあります。6 人で同じ数ずつ分けると 1 人分は何こですか。

（しき）

                            こたえ               

２．14 本のえん筆を 2 人で同じ数ずつ分けると 1 人分は何本になりますか。

（しき）

                            こたえ               

３．ぜりーが 20 こあります。５人で同じ数ずつ分けると１人分は何こになりますか。

（しき）

                            こたえ              

４．24cm のリボンがあります。同じ長さずつ 8 本に切ります。１本の長さは何 cm になりますか。

（しき）

                            こたえ               

５．子どもが 6 人います。42 まいの色紙を同じ数ずつ分けます。1 人分は何まいになりますか。

（しき）

                            こたえ               

６．花が 18 本あります。6 本ずつたばにして花たばをつくります。花たばは、いくつできますか。

（しき）

                            こたえ               

７．24 このボールを 4 こずつかごにいれると、かごはいくついりますか。

（しき）

                            こたえ               

８．カードが 20 まいあります。1 人に 5 まいずつ分けると何人に分けられますか。

（しき）

                            こたえ               

９．24cm のリボンがあります。8cm ずつ切ると何本になりますか。

（しき）

                            こたえ              

10．15dL のジュースを 3dL ずつコップに分けると、コップは何こいりますか。

（しき）

                            こたえ               

11．32 人の子どもを同じ人数ずつ 8 チームに分けます。1 チームは、何人ですか。

（しき）

                            こたえ               

12．チューリップを 6 本ずつたばにして花たばをつくります。チューリップは 48 本あります。

   花たばは、いくつできますか。

（しき）

                           こたえ               
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３年 ４．わり算 ④         くみ    なまえ                 

１．２４このいちごを、３人に同じ数ずつ分けると、１人分は何こになりますか。

（しき）

                            こたえ               

２．１５このクッキーを１人に３こずつ分けると、何人に分けられますか。

（しき）

                            こたえ               

３．１２このあめを１人に３こずつ分けると何人に分けられますか。

（しき）

                            こたえ              

４．えんぴつ３６本を９人に同じ数ずつ分けると１人分は何本になりますか。

（しき）

                            こたえ               

５．１４ｃｍのテープを同じ長さに２つに切ると１つ分は何ｃｍになりますか。

（しき）

                            こたえ               

６．１４ｃｍのテープを２ｃｍずつ切ると何本できますか。

（しき）

                            こたえ               

７．１６ｃｍのぼうを同じ長さに４つに切ると、１つ分は何ｃｍになりますか。

（しき）

                            こたえ               

８．１５ｃｍのぼうを３ｃｍずつに切ると、何本になりますか。

（しき）

                            こたえ               

９．１６このあめを８人に同じ数ずつくばると、１人分は何こになりますか。

（しき）

                            こたえ              

10．７２まいのおりがみを８まいずつくばると何人にくばることができますか。

（しき）

                            こたえ               

11．同じ長さのもけいの電車を 5 両つなぐと、45cm になりました。1 両の長さは何 cm ですか。

（しき）

                            こたえ               

12．さやかさんと妹で 14 このクッキーを同じ数ずつ分けます。先に、妹に 4 こあげました。妹に

は、あと何こあげればよいでしょう。

（しき）

                            こたえ               
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３年 ４．わり算⑤          くみ    なまえ                 
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３年 ４．わり算⑥          くみ    なまえ                 
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３年 ４．わり算⑦          くみ    なまえ                 


